

ఏసీపీ కృష్ణయ్యకు సీపీ పరామర్శ



ఆరోగ్య సమస్యలతో ఎల్సీనగర్లోని కామినేని దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న ఎల్సీనగర్ ఏసీపీ కృష్ణయ్యను శనివారం రాజకొండ కమిషనరేట్ సీపీ సుధీర్బాబు పరామర్శించారు. చికిత్స చేస్తున్న తీరును ఎల్సీనగర్ ఏసీపీ కృష్ణయ్య ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఆస్పత్రి వైద్యులను అడిగి సీపీ తెలుసుకున్నారు. ఈ క్షిప్ర పరిస్థితిలో ఏసీపీ కృష్ణయ్యతో పాటు వారి కుటుంబసభ్యులకు అండగా ఉంటామన్నారని, కృష్ణయ్య తరఫున కోలకొవాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. సీపీ సుధీర్బాబుతో పాటు ఎల్సీనగర్ డి.పీ. ప్రవీణ్ కుమార్ ఏసీపీ కృష్ణయ్యను పరామర్శించిన వారితో ఉన్నారు.

- మన్సూరాబాద్, డిసెంబర్ 7:

అలయ నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించాలి



తిమ్మాపూరులో అలయ నిర్మాణానికి చెక్కును అందజేస్తున్న దాత రామచంద్ర

కందుకూరు, నవంబర్ 7 : దేవాలయ నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించాలని మండల పరిధిలోని తిమ్మాపూరు గ్రామంలో నల్ల పోపమ్మ అలయం నిర్మించడానికి మాల సంఘం నాయకులు ముందుకు వచ్చారు. దీంతో రామ చంద్ర తన వంతుగా దేవాలయం నిర్మాణానికి సహకరిస్తానని రూ. 2.50లక్షలను సాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాల సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ చాలా కాలంగా దేవాలయం నిర్మించడం ప్రయత్నం చేసినట్లు తెలిపారు. అమ్మ దయ వల్ల ప్రస్తుతం కార్యరూపం దాల్చినందుకు తీర్మానిస్తున్నారని, దాతలు ముందుకు వచ్చి దేవాలయ నిర్మాణం కోసం సాయం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో చిలువూరు మాల సంఘం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

కందుకూరు, డిసెంబర్ 7 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు. మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కింద మంజూరైన చెక్కులను బాధితులకు కార్యాలయంలో శనివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పేద ప్రజలకు దృష్టిలో పెట్టుకొని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది తెలిపారు. ప్రభుత్వ అనుమతులను పైవేటి దవాఖాన కంటే దీటుగా తయారు చేసి మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి కృషి చేశారని తెలిపారు. పేద ప్రజలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ వరలాంటిదని తెలిపారు. ఈ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ప్రభుత్వం పేద ప్రజలకు దృష్టిలో పెట్టుకొని మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు గంగాపురం అక్షయ్ రెడ్డి, వడ్డెపల్లి రేవంత్ రెడ్డి, కాకి దశరథ్ ముదిరాజ్, పార్టీ



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అందజేస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

మండలాధ్యక్షుడు మన్మథ్ జయేందర్ ముదిరాజ్, మాజీ సర్పంచ్ రామకృష్ణారెడ్డి, కర్కపల్లి భూపాలిరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ సురుసాని సుందర్ రెడ్డి, డైరెక్టరు పాట్ల ఆనంద్, మాజీ డైరెక్టర్ దేవీలాల నాయక్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ దేవరెడ్డి, చండ్రవేణు, వైస్ చైర్మన్ గోపీరెడ్డి విజయరెడ్డి, పర్సన్ డ్రెస్సింగ్ ఎలక మేమనారెడ్డి, ఆనగోని దామోదర్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు సురుసాని రాజశేఖరరెడ్డి, యూజీ అధ్యక్షుడు తాళ్ల కార్తీక్, బర్సం వెంకటేశ్, సురుసాని కొండల రెడ్డి, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన పార్టీ నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

గిరిపుత్రులంతా ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలి



వాలి పోస్టర్ను విడుదల చేస్తున్న బంజారా సంఘం నాయకులు

చంపాపేట, డిసెంబర్ 7 : గిరిపుత్రులంతా తమ హక్కుల సాధన, తమ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం బిక్కు ఉద్యమాలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధం కావాలని సేవాలాల్ బంజారా సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కొర్ర మోతీలాల్ నాయక్ అన్నారు. ఈ నెల 22న బాగోలింగంపల్లిలోని సుందరయ్య విజ్ఞానకేంద్రంలో నిర్వహించే తలపెట్టిన సేవాలాల్ బంజారా సంఘం 10వ వార్షికోత్సవ మహా సభల వాలిపోస్టర్స్ లను లింగోజిగూడ డివిజన్లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షుడు మోతీలాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిపుత్రుల హక్కుల సాధన, అందు గూడాలి, తండ్రి అభివృద్ధి కోసం సేవాలాల్ బంజారా సంఘం అభ్యర్థనలో నిర్వహిస్తున్న ఉద్యమాల్లో గిరిజనులంతా పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో గిరిజన తండ్రిలను, గూడాలను ప్రత్యేక రెవెన్యూ గ్రామ పంచాయతీలు గుర్తించి, ఆయా గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి ప్రతియేట రూ.5కోట్ల నిధులు కేటాయించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించేందుకు సిద్ధం చేశారు. ఇదే విధంగా గిరిజనుల సాగు చేసుకుంటున్న పొద భూములకు, లావాని భూములకు తక్షణమే పట్టణ మంజూరు చేయాలని, బంజారుల భూమి(గోల్డెన్)ని ఎనిమిదో షెడ్యూల్లో చేర్చాలని, సంత శ్రీ సర్కారు సేవాలాల్ మహారాజ్ ఇయంతి రోజును సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని, పార్లమెంట్లో సేవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహం ప్రతిష్ఠించాలని, ఇంట్లలోని గిరిజనులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇంట్ల నిర్మించి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సంఘం సలహాదారు వెంకటేశ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోపాల్ నాయక్, మహిళా అధ్యక్షులు సతీజయ్య, విద్యాధి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చందూరాయ్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు రామోలాల్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ వేడుకలు విజయవంతం చేయాలి

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 7 : క్రిస్మస్ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని క్రిస్మియన్ ఫ్రెండ్స్ కాలొరేషన్ చైర్మన్ డి.వి. జాన్ అన్నారు. ఉప్పల్ స్వరాష్ట్రంలోని డాక్టర్లు చర్చిలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పార్టీల ఫెలోషిప్ నాయకులు సమావేశం శనివారం నిర్వహించారు. గోస ఫిలిప్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఉప్పల్, హుస్సేనూర్, రామంథాల, పర్లపల్లి, ఏపి.రావుపేట, మల్లారావు, తదితర ప్రాంతాల అధ్యక్షులు, సెక్రటరీలు హాజరయ్యారు.

చట్టసభలో వాటా కోసం పోరాడాలి

ఉప్పల్: చట్టసభలో పద్మశాలిల వాటా కోసం పోరాడు దామని అలిల భారత పద్మశాలి సంఘం పూర్వ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఈ గ మల్లేశం అన్నారు. ఉప్పల్ కన్వెన్షన్లలో కన్వెన్షన్లలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పద్మశాలి అత్యున్నత సమైక్యతం కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు.

సీఎం సహాయనిధి సభ్యునియోగం చేసుకోవాలి



ఎల్సీనగర్ పట్టణ అంధజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

వనస్థలిపురం, డిసెంబర్ 7 : అపదలో ఆయన సహాయనిధి సభ్యునియోగం చేసుకోవాలని ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సూచించారు. హుస్సేనూర్ డివిజన్కు చెందిన దనమ్మ వెన్నుముక వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు. చికిత్సకు ఆర్థిక సహకారం పోవడంతో

ఎమ్మెల్యేను సంప్రదించారు. ఆయన సహకారంతో సీఎం సహాయనిధికి దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. దీంతో ఆయన రూ.2.లక్షల ఎల్సీనగర్ మంజూరు కాగా శనివారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రవి ముదిరాజ్, చండ్రశేఖరరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉప ఆలయాలకు శంకుపూజలు

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 7 : హరిహర క్షేత్రం శ్రీవిలక్తేశ్వర గాయత్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయం పునఃనిర్మాణంలో భాగంగా శనివారం ఉప ఆలయాలకు శంకుపూజలు నిర్వహించారు. గాయత్రీమఠం, వేం కళేశ్వర స్వామి, అయ్యప్పస్వామి గర్వాల ఆలయాలకు శంకుస్థాపన చేసిన శంకులను స్థాపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోమాకరరెడ్డి, అర్చకులు పూజారి ఉదయకుమార్ శర్మ, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు దాసరి కృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి గోస శ్రీకాంత్, కోశాధికారి అమృతరావు, ఉప కోశాధికారి ఆదేవు అంజయ్య, గోస అంజయ్య, కావాలి సర్పంచి, శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.



పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

Advertisement for 'Vijayarama Varthana' featuring a portrait of a man and text in Telugu. The text includes details about a religious event or conference, mentioning dates like 08-12-2022 and various locations like Rajamahendravaram and Rajamahendravaram.

జైలు అదాలత్లో 70 మంది ఖైదీలకు విముక్తి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 : చంపల్ గూడ నెంట్ల జైలులో జైలు అదాలత్ను శనివారం నిర్వహించారు. నగరంలోని వివిధ కోర్టులకు సంబంధించిన న్యాయమూర్తులు జైలు అదాలత్ను హాజరయ్యారు. 78 కేసులను విచారించి, 70 మంది అందరి ట్రయల్ జైలు ఖైదీలకు కేసులను సుదీ విముక్తి కల్పించారు. నాంబల్ సీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి అజై శివమూర్తి, మొదటి ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి రాజేందర్, రెండో ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి ఆకాశ్, మూడో ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి కుమారస్వామి, నాలుగో ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి సర్కార్ అలకలపల్లి, అబ్దుల్ జావేద్ పాషా ఏడో ఏసీపీఎం కోర్టు, ఎనిమిదో ఏ ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి కవిత కర్నాటి, తొమ్మిదో ఏ ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి నిర్మల, పదో ఏ ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి ప్రశాంత్, 14వ ఏ ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి సామ్య, 16వ ఏ ఏసీపీఎం కోర్టు న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్, 17 ఏ ఏసీపీఎం

శ్రీరమణ చౌరస్తా నుంచి వాహనాలకు అనుమతి



వాహనాల రాకపోకలకు అనుమతి ఇచ్చిన సందర్భంగా స్టాంపులతో కార్యకర్తల పద్మారెడ్డి

అంబర్పేట, డిసెంబర్ 7 : అంబర్పేట చే నంబర్ చౌరస్తాలో నిర్మితమవుతున్న ఫైవ్ స్టోరీ కారణంగా నిలిచిపోయిన వాహనాల రాకపోకలకు శనివారం మళ్లీ మొదలుపెట్టారు. అయితే ద్వైచక్ర వాహనాలు, కార్లు, ఆటోలకు మాత్రమే అనుమతిచ్చారు. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా ఈ రహదారిని బండ్ల చేరుడంతో ప్రజలు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఇటీవలనే ఫైవ్ స్టోరీ నిర్మాణం పూర్తైంది. తుది మెరుగులు దిద్దుతున్నారు. ఫైవ్ స్టోరీ కింద నుంచి వాహనాలు వెళ్లేందుకు రోడ్డును నిర్మించారు. ఈ రోడ్డును నిర్మించి కూడా నాలుగు నెలలు అయింది. కానీ వాహనాలకు అనుమతి ఇవ్వలేదు. దీంతో ద్వైచక్ర వాహనదారులు గల్లెలో నుంచి వెళ్లడంతో ప్రమాదాలు, ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతున్నది.

దీన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎల్లబోలు నర్సింహారెడ్డి ఈ విషయాన్ని ట్రాఫిక్ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఏసీపీ సంతోషకుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ లెనిన్బాబు వాహనాలను అనుమతిస్తే ఎలాంటి ఇబ్బందులు రావచ్చన్న విషయాన్ని పరిశీలించారు. క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి విప్లవ వాహనాలు కాకుండా ద్వైచక్ర వాహనాలు, కార్లు, ఆటోలకు అనుమతి అందించారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం మద్యాహ్నం నుంచి ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ లెనిన్బాబు, ఎస్సై గోపీకృష్ణరెడ్డిలు లైట్ వెహికల్స్ కు అనుమతిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బాగోంబర్పేట డివి

4 సంవత్సరాల నిరీక్షణకు మోక్షం

హార్షం వ్యక్త చేసిన వాహనదారులు

జన్ కార్యకర్తల బి.వ్యాపారకలరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎల్లబోలు నర్సింహారెడ్డి, శ్రీరాములు ముదిరాజ్, కాలేరు హజీకాంత్, కె.మధుసూదనరెడ్డి, ఎ.అనిల్, కె.రామారావుయ్యారమ్, కె.లింగా రావు, సీపీఎం నాయకుడు ఎం.మహేందర్ తదితరులు చే నింబర్ చౌరస్తాను చేరుకొని వాహనాల రాకపోకలకు అనుమతి ఇచ్చినందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ మిఠాయిలు పంపిణీచేశారు. నాలుగేళ్లగా సరకం అనుభవిస్తున్న వాహనదారులు ఇబ్బందులు తొలగిపోయాయిన్నారు. అయితే వాహనాల అనుమతితో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ట్రాఫిక్ పోలీసులు సరైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. వాహనదారులు కూడా పోలీసులకు సహకరించాలన్నారు.



శ్రీరమణ చౌరస్తా నుంచి మొదలైన వాహనాల రాకపోకలు

కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ



కీలు గుర్రం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న వక్తలు

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 7 : తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాహిత్యంలో దక్కనీ సాహిత్య సభ అధ్యక్షుడుగా డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షులుగా డా.ఎన్.కీ.పీ.రవీంద్రం, డా.ఎన్.రఘు కాలం 1985-86) 'కీలు గుర్రం' పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. వక్తలుగా బాల సాహిత్య, బాలబాల, పిల్లల పత్రిక సంపాదకులు విశాఖమట్లం కొల్లూరు స్వరాజ్యం వెంకటరమణమ్మ, విశిష్ట అధిపతులుగా డా.భూపాలి, కవి విమలకుమారులు డా.ఎన్.రఘు, సహాధ్యక్షుడుగా డా.పత్తిపాక మోహన్, చోక్కా పు వెంకటరమణ విచ్చేసిన కీలు గుర్రం పుస్తకావిష్క